
 

 

 
 بخش پذیرند ، خط بکشید .   3دور عددهایی که بر  -1

 15900و    4900 و    1500و  3568و  3450

 . بخشپذیر است 3بر سه بخش پذیر است ، چون جمع رقم های آن بر   15900و  1500و  3450پاسخ ( 

 بخش پذیر شود .  6داخل مربع عددی قرار دهید که عدد ساخته شده بر   -2

                                                                                            450ج (                              34ب (                                      451الف (       

 بخش پذیر باشد . 3و  2بخش پذیر است که بر  6عددی بر پاسخ ( 

   0ج (                                 8ب (                                           2الف ( 

 چه عددی است ؟  3و    5بزرگ ترین عدد چهاررقمی بخش پذیر بر  -3

  3بر   9990هستند که فقط  9995و    9990،   5پاسخ ( بزرگ ترین عددهای چهار رقمی بخش پذیر بر 

 بخش پذیر است . 

 

نفره را به گروه هایی که در هر گروه بیشتر از یک نفر وجود دارندو   24کلاس آموزگاری می خواهد یک  -4

به تعداد مساوی در هر گروه قرار دارند تقسیم کند ، این آموزگار در هر گروه چند نفر می تواند قرار  

 دهد؟

 نفره تشکیل دهد .   12و   8و    6و    4و  3و 2پاسخ ( او می تواند گروه های   

 

 را بدون تقسیم بر این عدد به دست آورید .  5بر  56789د باقی مانده ی عد  -5

 است .   4پیدا کنیم که عدد  5را بر  9پاسخ ( کافی است تقسیم عدد 

 

 پیدا کنید .  3را بر   34567باقی مانده عدد  -6

است و   25پیدا کنیم . جمع رقم ها  3پاسخ ( کافی است باقی مانده مجموع رقم های این عدد را بر 

 عدد یک است .  3بر   25ی تقسیم   باقی مانده

 را بنویسید .   5کوچکترین عدد بخش پذیر بر   0و    7و    8و  5و  3با کارتهای  -7

 30785پاسخ ( 
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